

朵朵金黄话丰年

—梨树县喇嘛甸镇举办首届万寿菊采摘节

全媒体记者 高鸿



为进一步推进乡村振兴战略实施,把小菊花做成大产业,提升人居环境质量,推动贫困户增收,8月9日,梨树县喇嘛甸镇举行首届万寿菊采摘节活动,倾力打造“菊花+产业+经济”的菊花产业链融合体系。



金秋八月好时光,迎来菊花满镇香。喇嘛甸镇500余亩60万株万寿菊迎来首次采摘期,田边、路边和庭院里满眼的万寿菊竞相绽放,赏心悦目,飘溢出沁人心脾的缕缕芳香。当一大早就,吉林省辽牧生态农业科技有限公司花卉技术专家为农民们进行了现场采摘培训,指导他们要选择花瓣全部展开的菊花进行采摘,摘花时选择花柄中空大约1厘米处剪断,采摘时注意不要拉断茎叶以免发生细菌感染,每隔10至15天采收一次,以免花朵老化影响花的质量。

活动中,镇党委书记、镇长带领镇村干部组织农民走进贫困户的庭院、走进田间地头帮助贫困户和各村进行采摘,大家穿梭在金黄与碧绿交相辉映的花海中,采摘、搬运、装箱,处处洋溢着丰收的喜悦。

在喇嘛甸村71岁的贫困户李汝艳家的庭院中,300多平方米的地块内种植了近2000株的万寿菊,村镇干部们手法娴熟地帮助采摘,看着大家在忙碌着,李汝艳流露出幸福的微笑。“刚栽时瞅着不大点儿,没想到越长越好,全都开花了,不但能欣赏,还有企业收购变现成钱,真

是太高兴了。”李汝艳说。据了解,李汝艳老两口都身患重病,她老伴现在还在住院住院,家中仅有2亩多地,每年能有5000多元的收入,今年种植菊花,可增加收益两三千元。

在镇域内的公路两侧,各村集体也种植了大量万寿菊,让人居环境大大改变,行人眼里满是靓丽风景,更为村集体增加了经济收入。

当日,吉林省辽牧生态农业科技有限公司组织人员和车辆,前来喇嘛甸镇回收菊花,现场称重后,当场将回收款付给贫困户。“看,第一茬就卖了这么多钱。”李汝艳手中拿着售卖菊花的钱,喜笑颜开。

此次万寿菊采摘节,喇嘛甸镇组织干部群众140余人,对镇域内栽种的60余棵万寿菊进行第一次集中采摘,共计采摘万寿菊53860斤,直接经济效益43088元,因万寿菊花期较长,今年还可继续采摘7至8茬。

“我们辽牧公司,一直在打造蛋鸡全产业链发展新模式,发展特色菊花产业助农是我们一次新的尝试,希望通过种植菊花,打造叶黄素鸡蛋,围绕建标准、创品牌、优服务的原则,做强

做大现有的农特产品品牌。同时,与政府联动发展壮大庭院经济、集体经济,让老百姓的腰包更鼓,收益更大。”吉林省辽牧生态农业科技有限公司董事长杨立恒说。

据了解,今年以来,经过市、县政协

领导协调,喇嘛甸镇与吉林省辽牧生态

农业科技有限公司签订万寿菊种植保价

回收协议,共同打造“菊花小镇”项目,为

镇域经济发展注入新的活力,让“低成

本、轻劳力、高产量”的万寿菊产业在喇

嘛甸镇落地生根。企业负责提供花苗、

技术指导、技术培训,各行政村负责日常

监管、规范农户科学种植,鼓励农户特别

是劳动能力较弱的贫困户利用道路两

侧、自家庭院栽种万寿菊,通过后续回收

形成稳定的栽培、采摘和收购模式,让农

户不愁销路,拓宽种植户和贫困户的增

收渠道,真正做到“帮”在关键处、“扶”在

需要时,“暖”在心坎上,大大提升人居环境

和推动产业发展,更提升了群众获得感

和幸福感。

产业项目出“花”招,增收致富好

“钱”景。喇嘛甸镇党委书记高艳梅表

示,将坚持政策引导、政府推动、市场拉

动、效益带动,以美化人居环境拉动产

业发展,以产业发展带动群众增收致

富,既打造了“菊花小镇”项目,又拓宽了

经济增收渠道,推动产业经济效益和

社会效益双向共赢,通过菊花经济走出

一条具有喇嘛甸镇特色的经济生态发

展之路。

据了解,今年以来,经过市、县政协

领导协调,喇嘛甸镇与吉林省辽牧生态

农业科技有限公司签订万寿菊种植保价

回收协议,共同打造“菊花小镇”项目,为

镇域经济发展注入新的活力,让“低成

本、轻劳力、高产量”的万寿菊产业在喇

嘛甸镇落地生根。企业负责提供花苗、

技术指导、技术培训,各行政村负责日常

监管、规范农户科学种植,鼓励农户特别

是劳动能力较弱的贫困户利用道路两

侧、自家庭院栽种万寿菊,通过后续回收

形成稳定的栽培、采摘和收购模式,让农

户不愁销路,拓宽种植户和贫困户的增

收渠道,真正做到“帮”在关键处、“扶”在

需要时,“暖”在心坎上,大大提升人居环境

和推动产业发展,更提升了群众获得感

和幸福感。

产业项目出“花”招,增收致富好

“钱”景。喇嘛甸镇党委书记高艳梅表

示,将坚持政策引导、政府推动、市场拉

动、效益带动,以美化人居环境拉动产

业发展,以产业发展带动群众增收致

富,既打造了“菊花小镇”项目,又拓宽了

经济增收渠道,推动产业经济效益和

社会效益双向共赢,通过菊花经济走出

一条具有喇嘛甸镇特色的经济生态发

展之路。

“后街经济”走向前台

财经论坛

说到“后街”,你的第一印象是什么?主街的热闹注定走不到“后面”吗?近段时间,不少城市深入挖掘消费潜能,发力探索“后街经济”,一批有特色品牌、有历史底蕴、有多业态的沿街小巷正走向前台、反哺主街,赋能城市商圈走向繁华更深处。

在广州,北京路主街的“商业轴”、后街的“慢行休闲轴”和陈家祠、西堤等文旅资源,共同构成了商文旅特色型商圈;在上海,南京西路商圈尽展“高端范”,吴江路、愚园路、威海路等后街散播“烟火气”……后街小巷,打开商圈活力新想象。通俗地讲,“后街

经济”需利用支路、小巷等打造一批以特色品牌为引领、多元业态融合发展的特色商业街,它们协同主街共同构成商业硬实力与人文软实力的商圈发展模式。照此理解,如果把主街视作商圈的“大动脉”,那诸多后街则是“毛细血管”,主干交会让城市功能更具品质与活力。

发展“后街经济”,释放消费潜力是一方面,推进城市更新是另一方面。长期以来,后街就以脏乱差的形象出现在城市化进程之中,“配角”特征明显,存在感较低。随着同质化的商圈主街渐趋饱和、消费者个性化需求兴起,亟待一批具有特色和优势的新消费空间出现,“后街经济”正当其时。比如,不少城市致力于将后街打造成为“数字消费场景的策源地、新型

消费品牌的孵化地、高品质文化消费集聚地”。此外,深入城市肌理的后街串联起城市的每一个角落,是整个城市舒筋活血的根本和关键。发展“后街经济”必然离不开空间重构、资源重组、品质重塑,如此才能让老城区焕发新活力,从而助推一座城市高质量发展。

后街是一个城市最丰富的“微表情”,发展“后街经济”就要打造一批小而精、小而美的城市“微表情”,反映到实践层面即进行“微改造”。需要特别注意的是,后街改造往往面临着空间小、产权散、分工乱等问题,如何有效提升改造的质量与效率尤其关键。有关部门应在科学规划指导下深入调研后街的总量、规模、业态分布、产权归属等,以便更

好地对存量后街的发展进行规划。此外,“微改造”要明确“一街一景一特色”,努力打破“千街一面”“千店一面”,尽可能保留老街的形制、肌理、空间环境,以便让城市留下记忆,让人们记住乡愁。

“后街经济”,打开城市商圈的“另一面”。从功能定位看,后街是主街功能的延伸、拓展与互补,二者是共享客流而非争夺客流、是合作共赢而非零和博弈。唯有以后街“烟火气”弥合主街“商业味”,以后街“慢生活”调节主街“快节奏”,积极实现从“单一消费”到“多元的文化与空间消费”,才能更好实现城市商圈的优化升级,进而共同构筑起大都市中心区的完整商业生态系统。

(静子)

四平开放大学(原四平电大) 2023年研究生项目、开放教育本、专科招生火热进行中

研究生项目

通过国内考研定向培训VIP协议班、免试申请中外合作办学、海外硕博留学等多种渠道帮助广大考生圆研究生梦。

开放教育本、专科

主要专业:

法学、行政管理、土木工程、小学教育、学前教育、汉语言文学、护理、社会工作、水利水电工程、机械设计制造及其自动化、会计学、药学等40多个专业。

报名时间:8月31日前到校报名(节假日不休息)。

报名地点:四平开放大学二楼招生办(四平市委对面)。乘128、118、127、57路公交车到四平市委站点下车。

联系电话:3210783

声明

声明人:王祥,男,身份证号码:220303196101023230
声明人于2008年6月25日购房款壹拾万元整,2008年9月3日叁万壹仟元整,2009年1月5日柒仟叁佰零柒元整购买坐落在四平市铁西区祥和家园小区1号楼2单元503室左户,面积104.11平方米的房屋,房款已全部结清。上述房屋产权确认为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:王祥
2023年8月17日

关于车载气瓶办理《特种设备使用登记证》的通告

各车载气瓶使用单位(个人):

为进一步规范车载气瓶安全管理,有效防范安全事故发生,保护广大人民群众生命财产安全,依据《中华人民共和国特种设备安全法》《气瓶安全技术规程》(TSG23-2021)《特种设备使用管理规则》(TSG08-2017)《特种设备生产和充装单位许可规则》(TSG07-2019),现就车载气瓶办理《特种设备使用登记证》有关事项通告如下:

1.各车载气瓶使用单位(个人),请于15日内到四平市政务大厅办理车载气瓶《特种设备使用登记证》。逾期未办理的,按照法律法规一律不予充装。

2.超期未检气瓶、报废气瓶和检验不合格气瓶一律不予充装。
3.各充装单位按照国家相关技术规范对车载气瓶充装前后严格进行检查,确保气瓶质量安全。

特此通告。

四平市市场监督管理局

2023年8月2日

附件:各车载气瓶加气站名称

1.中国石化销售股份有限公司吉林四平石油分公司红嘴加油加气站

声明作废

一切责任与本人无关。

● 张金将身份证丢失(身份证号:220323200505216017),声明作废,丢失后的违法用途。

一切责任与本人无关。

● 马坤将身份证丢失(身份证号:220323196308014812),声明作废,丢失后的违法用途。

一切责任与本人无关。

● 郑红哲将身份证丢失(身份证号:220323200703090013),声明作废,丢失后的违法用途。

一切责任与本人无关。